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Redaktörens rader 

 
 
MARS 

19 MH Landskrona 
20 MH Landskrona 
26 MH Åhus 

APRIL 

2 Viltspår, introduktion 
15-17 Brukshelg   
22 Långfredagsträff & Boxerbus 

MAJ 

7 Korning Landskrona 
21 MH Landskrona 
22 MH Landskrona 

JUNI 

18 Lydnadstäv lingar Landskrona 
19 Officiell & inofficiell utställ-

ning Landskrona 

SEPTEMBER 

11 MH Landskrona 
25 MH Åhus 

OKTOBER 

16 Medlemsmöte & Boxercup 
30 MH Landskrona 

Kalender SLO 2011 

I  din hand håller du just nu ett, hoppas jag 

att du tycker, lite uppfräschat medlemsblad. 
Lite mer färg och lite mer som en ”riktig” 

tidning.  

Syftet är dock precis som tidigare att förmedla 

information om vad som händer inom SLO, och 

kanske rent  av erbjuda några reportage och 

annan intressant läsning.  

Och precis just där  kommer du, kära medlem, 

in i bilden. För utan material från just dig så 

kommer detta medlemsblad bli ganska tråkigt i 

framtiden. Nu kan man ju tro att det finns alltid 

någon annan som kommer skriva att något. Men 

så fungerar det inte. Det är just DU som måste 

göra det! Så sätt dig vid datorn och knåpa ihop 

något. Skicka gärna med bilder. Skicka ditt  

material till sekr.slo@boxerklubben.nu. Som jag 

ser det kan det vara allt från synpunkter på hur 

kloklippning går till till avancerade träningstips. 

Allt duger, inget är för stort eller för litet, för 

enkelt eller för avancerat.  

Jag som har varit redaktör för detta nummer 

heter alltså Erik Sundberg och är nybliven sek-

reterare i SLO. Jag bor med fru och dotter i väst-

ra Malmö och har en tik drygt 2½ år gammal.  

Vi hade hund i familjen när jag var ung, rie-

senschnauzer  och rottweiler. På den tiden var 

jag väl inte direkt aktiv med hundarna, även om 

det var jag som gick på brukshundsklubben med 

den första rottweilern. Sen blev det ett långt 

uppehåll innan den var dags för boxer. Så nu 

tränar vi spår och lydnad (med begränsat resul-

tat) förhållandevis ofta och mycket. Mest för att 

det är kul och för att  aktivera oss. Vi har väl 

egentligen inga planer på att tävla. Men man vet 

aldrig, kanske blir det en appell så småningom. 

Vi har även varit iväg på några läger, både det  

stora på Tånga Hed och några mindre. Har varit 

väldigt givande och kan varmt  rekommenderas. 

Det kostar naturligtvis en slant mer att  trycka 

medlemsbladet i färg. Klubben är ju inte direkt 

fattig men om du har några kontakter som kan 

tänka sig att  på ett eller annat sätt sponsra tryck-

et så tas det säkert tacksamt emot av vår kassör. 

Vi kan nog erbjuda lite annons-

plats i utbyte.  
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Jag heter Ann Wanker och är nygammal i 

SLOs styrelse. Jag har varit engagerad i 
klubben på olika sätt sen jag fick min första 

boxer 1993.  

Hon hette Ada och var en omplaceringshund och 

fodertik. Jag 

var sekreterare 1994-

2001 och ordförande 

2002- 2004 i klubben. 

De senare åren 2004-

2010 har jag mest varit 

aktiv i MUT-

kommittén samt gör 

hemsidan. 

Jag tycker det är spän-

nande med mentalbiten 

och är mentaltestledare 

och figurant. 

Jag tränar och tävlar med mina hundar i bruks 

(mest sök men på senare tid även spår), lydnad 

och ställer även ut en del. Jag föder även upp 

boxer under prefixet Twinbox. Min första kull 

föddes 1997 och sen dess har det blivit en del. 

Jag har haft förmånen att få ha två (på olika sätt) 

”Once in a lifetime” hundar. Ellen som ansåg 

sig själv äga utställningsringarna och Siri som 

var en kanonhund att 

jobba med. Jag lärde 

mig väldigt mycket 

med henne! 

Just nu har jag tre tikar 

här hemma, Snäckan, 

Bus och Tira. Alla tre 

tränar lydnad, så klart, 

två tränas i sök och en i 

spår. Bus ska ställa ut 

sig lite under året. 

Självklart brinner jag 

för BOXERN och vill och hoppas att SLO ska 

vara ett  aktivt lokalområde med aktiviteter för 

ALLA medlemmar! 

Hoppas vi ses!! 

Den nya styrelsen 

Kassör 

Jag heter Lisbeth Palmqvist och är kassör i 

SLO.  När jag var drygt 30 blev 
min  25 åriga boxerönskan 

uppfylld och familjens första 

hund blev Alvsjö Vicki. 

Några trevande försök  i utställ-
ningsringen  gjorde jag men blev 

snart utmanövrerad av Nina.  

Numera har jag ingen egen hund 
utan nöjer mig med att vara 
”hundpassare” till Tischa och 
Thelma när Nina jobbar. Medlem i  

Boxerklubben har jag varit i drygt 30 år och har 
tidigare varit ledamot i styrel-
sen och också ingått i utställ-

ningskommittén 

Jag är särbo med en terrierägare 
så det finns hund även här, bor i 

en bostadsrätt i Landskrona.  

När jag inte är kassör i Boxer-
klubben är jag kassör i vår Bo-
stadsrättsförening eller fritids-

politiker. 

Ordförande 

Övriga ledamöter presenteras senare p.g.a. platsbrist. 

Övriga 
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Den nya styrelsen 

Ledamot  
Jag heter Anna Levin och är en föräldraledig 

grundskollärare som lever ”Svenssonlivet” 
med sambo och två yngre söner.  

Boxern ligger mig varmt om hjärtat 

och jag har två mysiga boxerflick-

or, Thelma 9 år och Tessy  7 år. Jag 

har tränat lydnad och spår, mest 

som aktivering.  

Mitt främsta intresse har varit ut-

ställning, det tycker jag är kul! 

Sitter sedan 7 år med i klubbens utställnings-

kommitté som anordnar våra  årliga utställning-

ar. Är även utbildad ringsekrete-

rare och jobbar på diverse ut-

ställningar runt i Sverige. 

Jag är en engagerad förenings-

människa och vill att  vi ska vara 

ett  aktivt lokalområde med ett 

brett utbud för alla medlemmar 

och intresse.  

Ledamot  
Jessica Leo heter jag och mitt intåg i 

boxervärlden började med en 
omplaceringstik som flyttade 

hem till oss 2005. Med Ronja 

tränade jag agility och spårade 

samt gick en del kurser.  

Innan dess har jag haft en blandras-

tik. 2008 köpte jag min nuvarande 

boxer Malte som jag tränar lydnad 

och spår med. Malte är även ut-

ställd med varierande resultat.  

Jag tränar mest som aktivering och för att det är 

roligt, men någon gång i framtiden ska vi nog ta 

oss ut på tävlingsbanan. 

Utanför hundvärlden så arbetar 

jag som förskollärare, är gift 

och har två söner.  

Jag ser fram emot arbetet inom 

styrelsen och hoppas på ett 

aktivt SLO med många trevliga 

bekantskaper, både två och 

fyrbenta.  

Ledamot, vice ordförande 
Jessica Björnkleven, den ena halvan av 

Relatives Boxer kennel. Hundintresset har 
varit där sedan jag började gå själv, ut med 

alla hundarna i området, klappa på varje 

hund som passera och tjatade 

ihjäl mina stackars föräldrar. 

Hade en period där bara hund 

var hund för då hade jag hästar i 
huvudet men min blandis Tösen 

fans alltid med. 

Började på Bjuvs Bk och snart gick 

jag handledarutbildning som sedan 

slutade med instruktör och Mental 

testledare. Min första Boxer kom till mig 19/10-

96 en tik som jag aldrig kommer glömma. Jag 

behöll en valp från henne som blev starten till 

min del av kenneln. Jag brinner verkligen för 

detta att se dom här små liven fulla av energi 

och vilja, sökandet efter mammans 

spene ja hela alltet. 

Jag är nu på min 9½ boxer. Min 

äldsta Thea blev 11 år i år och Zider 

”Blondi” som hon kallas när hon gör 

matte gråhårig är 1,5 år. 

Så nästa gång ni ser mig kolla efter 

dom grå då vet ni att  ”Blondi” har 

varit i farten. 



Årsmöte SLO 2010

Ordförande Ann Wanker överlämnar en bukett tul-

paner till avgående ordförande Eva Jacobson 

Tre stolta pristagare: Anna Penco, Åsa Danielsson och Pernilla Swartling.

F
ot

o:
 L

is
be

th
 P

al
m

qv
is

t 

Vid årsmötet tackade vi av fyra 
styrelsemedlemmar: Eva Jacobson, Pernilla 

Swartling, Isabell Jönsson och Ann-Marie 

Dahlström som med varm hand lämnade 

över uppdraget till fyra entusiastiska 

medlemmar.  

Vi välkomnar Erik Sundberg, Jessica Leo, Gun 

Grysell och sist men inte minst vår nya ordfö-

rande Ann Wanker.  

Året som har gått har många duktiga SLO Box-

rar med förare varit ute och visat framtassarna 

både på lydnads / brukstävlingar och utställ-

ningar.  

Den åtråvärda titeln som vinstrikaste utställ-

ningsboxer knep KORAD NORD UCH PL CH 

PL V-10 Bippa Con Tilia med Nina Persson 

som fick ta emot sitt  pris på årsmötet.  

På årsmötet delades även priser ut till årets LO-

mästare i Bruks som i år blev Åsa Danielsson 

med KORAD SUCH LP 1 P 2 Twinbox Sweet 

Årsmötet 

Text: Pernilla Swartling 



Årsmöte SLO 2010 

Tre stolta pristagare: Anna Penco, Åsa Danielsson och Pernilla Swartling. 

Hjälp till att göra bladet intressant. 
Skicka in ditt material till redaktören! 

Nina Persson tar emot priset för vinstrikas-

te utställningsboxer i SLO 

Wilma och årets LO-mästare i Lydnad som blev 

Ann Wanker med KORAD SE UCH LP 1 

Twinbox Etna The Gladiator. Grattis till alla 

duktiga SLO-ekipage!  

Medlemmarna fick vid årsmötet möjlighet att 

lämna synpunkter på den verksamhetsplan som 

styrelsen föreslagit för 2011, den innefattar 

givetvis korningar, MH, utställning, brukshelg 

och medlemsträffar med Boxerbus och Tokcup 

men även nyheten prova på viltspår som kom-

mer genomföras i april månad. 
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Boxerklubben SLO anordnar helgen den 15-17 april bruksläger på Solhaga vid  
Markaryd. Ankomst den 15/4 efter 16.00. 

Bruksläger 

Vi tränar spår och sök samt lydnad med 
erfarna instruktörer. 
 
Detta till en kostnad av 1500 kr/person 
inklusive mat och boende i dubbelrum, 
enkelrumstillägg 300 kronor/person. 
Medföljande i dubbelrum utan hund 
1250 kr/person. 
 
Meddela i anmälan vad ni 
vill träna samt eventuella 
allergier.   
 
Sista anmälningsdag 15 
mars.  
 
OBS! Anmälan är bindande 
och registreras  vid inbetal -
ning. 

Avgiften sätts in på PlusGiro:  
216690-8 eller Bankgiro:  
5399-8704 
 
Svenska boxerklubben SLO  
 
Märk med namn, medlemsnummer & 
läger. 
 

Anmälan skickas till:  
erik.sundberg@brg-
consulting.se 
Tel: 070-5219090 eller  
 
Jessica.leo@telia.com 
Tel: 070-5430549  

Det gäller att börja i tid... 
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Unik möjlighet att träna din hund i 

VILTSPÅR. Lördagen den 2 april erbjuder 
Boxerklubben SLO en introduktionskurs till 

viltspår, med teori och pröva på spår.  

Vi kommer hålla till på mark som ligger mellan 

Blentarp och Sjöbo. Det är bra om man har egen 

sele och lina som passar till sin hund, samt fika 

och något att  sitta på. Dagen kommer att börja 

kl. 10.00 och sluta ca 16.00. 

Kursen hålls av Annika Berntsson, certifierad 

viltspårsinstruktör och viltspårsdomare med stor 

erfarenhet. För deltagande ekipage kommer det 

om intresse finns, hållas en mer målinriktad 

kurs längre fram för dem som är intresserade att 

gå spår och sedan meritera sin hund.  

Dagen kostar 200:- per ekipage, begränsat antal 

deltagare till 10 ekipage. Först till kvarn…  

Fortfarande finns det platser kvar, maila  

levin.anna@gmail.com omgående om du vill 

anmäla dig till kursen eller ställa frågor. 

BOXERBUS 

 
Långfredagen den 22 april är det åter dags för den traditionella medlemsträffen. 
Plats Hörby BK, karta. Vi sätter igång klockan 11.00! 
Lek och ha skoj med din boxer, träffa andra med boxer och delta i följande aktivi-
teter: 
 TIPSPROMENAD – Allmänna frågor om hundar 

 BOXERRACE – Vems boxer är snabbast framme hos sin matte/husse 
 TOKCUPEN – En heltokig tävling för dig och din boxer, arrangeras av vinnande 

lag 2010. 
 KORVGRILLNING – Nygrillad korv med bröd finns till försäljning 
 FIKA – Tar ni med själva 
 
Har ni bekanta som har boxer men som inte är medlemmar i Boxerklubben??      
TA GÄRNA MED DEM och låt dem se vilka vi är!  
 
ALLA ÄR HJÄRTLIGT VÄLKOMNA! 

Viltspår 

Vad är viltspår?  
En av de mest naturliga samt effektiva aktivite-

ter att sysselsätta sin hund med är att lägga vilt-

spår. För som bekant får hundens släktingar, 

vargar som lever i vilt tillstånd, spåra upp sin 

föda ”på egen tass” med hjälp av sitt  förnämsta 

redskap, nosen.  

Viltspår är dessutom en av de aktiviteter som 

tröttar ut hunden mest tack vare att  det krävs att 

den använder sin hjärna för att  hitta rätt bland 

alla dofter som finns i skog och mark.   
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 Inbjudan till utställning 

Svenska Boxerklubben,  

SÖDRA LOKALOMRÅDET,  

bjuder in till utställning  

söndagen den 19 juni 

Plats: Landskrona BK, KARLSLUND 

 

OFFICIELL BOXERUTSTÄLLNING 
Domare: Linda Näslund 
Klasser: 
 Valpklass 4-6, 6-9 (inofficiell ) 140:- 

 Junior- unghunds- öppen- bruks och championklass 240:- 
 Veteranklass 190:- 
 
Anmäl via www.slo.boxerklubben.nu eller på SKK:s tresidiga blankett till:  
Anna Levin, Svedalavägen 108, 238 41 Oxie 
 

INOFFICIELL UTSTÄLLNING 
för samtliga raser från 4 månader 
Domare: Sigvard Ledel 
Klasser:  
 Valp 4-6, 6-9 mån 
 Junior- Unghund- Öppen- Veteran 
Anmälningsavgift 160:- 
 
Anmäl via www.slo.boxerklubben.nu eller på SKK:s tresidiga blankett till:  
Jessica Johansson, Blåmesvägen 3, 274 33 Skurup 
 
Sista betalnings- och anmälningsdag 29 maj 
Anmälningsavgifterna sätts in på: pg 21 66 90 – 8, Sv Boxerklubben SLO 
 
Anmälan är bindande och anses vara fullständig när både betalning och anmälan 
kommit oss tillhanda. 
 
Upplysningar: Anna Levin 040-54 77 76 eller Jessica Johansson 0709-93 26 70 
 

VI HÄLSAR ALLA VARMT VÄLKOMNA 
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Inbjudan till lydnadsprov 

Svenska Boxerklubben,  

SÖDRA LOKALOMRÅDET,  

bjuder in till officiellt  lydnadsprov 

lördagen den 18 juni 

Plats: Landskrona BK, KARLSLUND 

OFFICIELLT LYDNADSPROV  
Klasser: 
 Lydnadsklass 1, domare: Marie Branthall 
 Lydnadsklass 2, domare: Christer Sommarin 

 Lydnadsklass 3, domare: Marie Branthall 
 Lydnadsklass Elit, domare: Christer Sommarin 
 
Anmälningsavgift 150:- 
 
Anmäl via http://www.sbkskane.com 
 
Sista betalnings- och anmälningsdag 29 maj 
Anmälningsavgifterna sätts in på: pg 21 66 90 – 8, Sv Boxerklubben SLO 
 
Anmälan är bindande och anses vara fullständig när både betalning och anmälan 
kommit oss tillhanda. 
 
Upplysningar: Åsa Lundberg 0431-259 02, asa.70@hotmail.com 
 

 
VI HÄLSAR ALLA VARMT VÄLKOMNA 

 

GRILLKVÄLL, LÖRDAGEN DEN 18 JUNI 

Välkomna på grillkväll i all gemytlighet. Efter en hård dag med lydnad i alla klasser 

kan vi alla behöva lite mat i magen samt gratulationer eller tröst. Vi erbjuder er där-

för färdiglagad grillmeny med diverse tillbehör till självkostnadspris. Önskas stark 

vätska att skölja ner det hela med rekommenderas eget medtag. 

Anmäl till Ann Wanker senast den 14 juni ann@boxerklubben.nu, 044-232505 
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